

年底“借”钱的“领导”有点多

冒充领导是电话诈骗的新骗术,警方提醒市民要警惕

本报12月18日讯(记者 杜雅楠) 12日上午,滨城区的王先生接到一个陌生电话,对方自称是王先生的老领导,要王先生到他办公室一趟。接下来的几天,王先生陆续接到8个“领导”的电话,而这些蜂拥而至的“领导”王先生却不认识。

12日上午9点左右,一个陌生号码打到了王先生的手机,接起电话后对方说:“小王么?下午来我办公室一趟吧!”王先生问对方是谁,对方自称是其“老领导”。“连我的声音都听不出来了?前几天你还找我给你帮忙,明天再说吧!”陌生电话

随即挂断了。王先生很是疑惑,但是回忆了很久也没有想到打电话的是哪位给自己“帮忙”的“老领导”。

13日上午,王先生又接到一个陌生电话,对方同样自称是“领导”,要求王先生下午到其办公室。王先生追问其姓名和办公室地址,对方均以“我是你领导你还不知道我是谁”、“就在原来的办公室”等问题搪塞。根据上一通电话的经验,王先生怀疑是电话诈骗。为了解对方目的,王先生决定“将计就计”。

果然,下午3点左右,王先

生再次接到这个“领导”的电话,对方问其是否已经到达办公室,在得知王先生“正在路上”后,这位“领导”称其临时有事,在外面应酬,需要给对方“意思意思”,但是身上没有带钱,问王先生身上是否有现金。王先生称自己身上没有带钱,对方再次以“那等会再说吧”挂断了电话。约10分钟后,这位“领导”再次打电话过来称比较着急,要求王先生通过银行转账把钱打给自己。王先生随即断定这是电话诈骗,挂断了电话。

随后的几天里,王先生一

连接到了8个“领导”的电话,其中一位还自称是某政府部门的领导。王先生说,最近办理业务在很多地方登记了手机号,类似电话突然频繁了起来或许与这有关。“我这个电话号码用了很多年,从来没有出现过这样的情况。”

记者在公安部门了解到,冒充领导是近年来电话诈骗的新骗术,一般会利用上班族对领导言听计从的心理引诱受害人“上钩”实施诈骗。公安部门提醒市民临近年底电话诈骗增多,市民需提高警惕、严加防范。

头条相关

来电任意显 冒充公安机关

本报12月18日讯(通讯员 周贝贝 记者 杜雅楠) 近日,不少市民反映接到过滨州市公安局0543-3301020的座机号码的来电,要求自己转账、退税。民警称此为经过网络改号的诈骗电话,提醒市民严禁上当受骗。

公安部门接到市民反映,称接到了一外地公安局的来电,随后转接到了0543-3301020(滨州市公安局座机号码)的电话,电话中称自己与一起案件有关,要求自己马上到滨州市公安局接受调查。“如果不来,后果自负。”市民称电话中的“工作人员”口气相当强硬。随后,电话中的工作人员便称可以帮忙调解,需要当事人将钱汇入某账户后。

经民警了解,发现这是犯罪嫌疑人利用网络电话和“号码任意显”软件实施的诈骗犯罪行为,犯罪嫌疑人利用这款软件拨打电话时可以任意设置其来电显示号码。目前,公安局正在组织警力开展侦破工作。

教你几招

索钱电话 最好别搭理

当接到中奖、退税、电话欠费、涉嫌违法犯罪等内容的电话、手机短信时,不要轻信,不要透露自己及家人的身份、存款、银行卡信息,更不要向对方汇款、转账。

当接到要求“把钱转到公安局、检察院、法院提供的安全账号上,案件办完后把钱退还给您”的电话时,请注意这是个大骗局!公安局、检察院、法院办理案件时从不提供所谓的安全账号。

当接到陌生人电话时,如果对方在电话中说:“我是公安局的某某、检察院的某某、法院的某某,你涉嫌洗钱、贩毒、经济犯罪等”。请注意,这是骗子在引诱你上当!公安局、检察院、法院办案时会与你面对面谈话,不会在电话中给你谈案件。

三轮翻进河沟压住母女俩

滨南采油厂作业9队工作人员上班路上伸援手,及时抬车救人

本报12月18日讯(通讯员 陈东 蔡建 记者 杜雅楠) 16日下午,滨南采油厂作业9队的工作人员在上夜班的路上,将骑三轮车掉进边沟的一位妇女和一个孩子救了起来。获救妇女放下惊魂未定的孩子连连道谢:“要不是你们,我们还不知道怎么办出来呢。”

16日下午4点半左右,滨南采油厂作业9队的工作人员乘送班车前往滨6斜5井上夜班。走到一条较窄的路上时,坐在副驾驶位置的副班长王岩波发现正前方有一台正常行驶的电瓶三轮车为了躲避路边的石头,径直冲向路边的深沟里。“快停车!三轮车掉进沟里了,跟我下车救人。”班组成员迅速冲向出事地点。

一行人跑到深沟旁发现,边沟有一米多深,沟里的芦苇又高又密,翻进沟里的三轮车将妇女和孩子完全压到车下。“来,快来人,先把三轮车翻过来,人压在底下了!”班长刘海



刘海军等人帮翻车妇女把车从沟里推出来。

军招呼四名员工一起将三轮车的一侧抬了起来,然后率先将车底下的妇女和孩子拽了出来。“值得庆幸的是,孩子无碍,妇女也只受了点轻伤。”刘

海军说。随后,几个人又一起把三轮车从沟底抬出来。“那个沟比较深,坡也挺陡,三轮车有二百多斤,推出来还真是费了

点劲。”刘海军说,事故地点在临近东营市利津县的路口,过往的行人很少,自己和队友上班路过看见了,救人是理所应当的。

镇痛活血

盐保健康

中药电热型热敷盐

本报与滨州无棣精盐厂合作,为您带来正品电热敷盐,让您远离腰腿颈肩痛

我们很土 但很健康

插电就能用的热敷盐

REFU SALT
盐保健康
中药电热型
山东无棣精盐厂

- **产品结构:** 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。
- **产品功效:** 局部热敷。主要刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具有消炎止痛,舒筋活络,促进血液循环,缓解肌肉疼痛只功效;中药具有疏通血脉,祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。
- **适用范围:** 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科病患者;风湿、类风湿关节炎患者等。

销售热线: 3210010

销售地址: 齐鲁晚报·今日滨州编辑部

滨州市黄十渤九锦城大厦8层

(可乘坐29路、107路至锦城大厦站下车即到,或乘坐3路、24路至市路灯管理处站下车向北50米即到。)